
 

TORWARTTRAINER im NLZ (m/W/d) 

 

Der MSV Duisburg steht wie kaum ein anderer Verein für Leidenschaft, Zusammenhalt und Identität. Seit seiner Gründung 

1902 ist der Club tief mit der Stadt Duisburg und besonders dem Stadtteil Meiderich verwurzelt. Die blau-weißen Zebras 

verkörpern Tradition, Bodenständigkeit und Fleiß. Mit dem Leitmotiv #MSVereint drückt der Verein aus, was ihn ausmacht: 

Gemeinschaft, Verantwortung und das Miteinander über den Fußball hinaus. Im Nachwuchsbereich verfolgen wir das Ziel, 

talentierte Spieler und Torhüter bestmöglich auf die Anforderungen des Leistungsfußballs vorzubereiten. Für die 

Weiterentwicklung unserer Torhüter suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten Torwarttrainer 

(m/w/d), der unsere Ausbildungsphilosophie mit Überzeugung lebt und aktiv mitgestaltet.  

 
Deine Aufgaben 

- Planung, Durchführung und Nachbereitung des altersgerechten Torwarttrainings im Nachwuchsleistungsbereich 

- Umsetzung der vereinsinternen torwartspezifischen Ausbildungskonzeption 

- Individuelle Förderung und Entwicklung unserer Torhüter 

- Enge Zusammenarbeit mit den Cheftrainern, weiteren Torwarttrainern sowie dem sportlichen Leitungsteam 

- Spielbeobachtung und Analyse der Torhüterleistungen im Training und Wettkampf 

- Dokumentation von Entwicklungsprozessen und Trainingsinhalten 

- Aktive Mitgestaltung und Weiterentwicklung der Torwartausbildung beim MSV Duisburg 

 

Dein Profil 

- Erste praktische Erfahrungen als Torwarttrainer im leistungsorientierten Fußball 

- Begeisterung für die Ausbildung und Entwicklung junger Torhüter 

- Hohe Eigeninitiative, Zuverlässigkeit und Verantwortungsbewusstsein 

- Bereitschaft, sich kontinuierlich fachlich weiterzubilden und neue Impulse aufzunehmen 

- Interesse an modernen Trainingsmethoden und aktuellen Entwicklungen im Torwartspiel 

- Identifikation mit einer langfristigen und nachhaltigen Ausbildung von Nachwuchsspielern 

- Fähigkeit, selbstständig zu arbeiten und gleichzeitig im Trainerteam zu agieren 

- Bereitschaft, eigene Ideen einzubringen und konstruktiv an der Weiterentwicklung unserer Ausbildungsarbeit 

mitzuwirken 

- Sicheres und wertschätzendes Auftreten gegenüber Spielern, Eltern und Vereinsvertretern 

Wir bieten  

- Mitarbeit in einem traditionsreichen Verein mit ambitionierter Nachwuchsarbeit 

- Ein motiviertes Trainerteam und ein professionelles Arbeitsumfeld 

- Die Möglichkeit, eigene Ideen einzubringen und Verantwortung zu übernehmen 

- Regelmäßigen fachlichen Austausch sowie interne und externe Fortbildungsmöglichkeiten 

- Einblicke in moderne Ausbildungsstrukturen im Leistungsfußball 

- Die Chance, junge Torhüter auf ihrem Weg bestmöglich zu begleiten und zu entwickeln 

 

Wenn Du Teil der Zebra-Familie werden möchtest, freuen wir uns auf deine aussagekräftige Bewerbung! Bitte sende deine 

Unterlagen (Anschreiben, sportlicher Lebenslauf, ggf. Qualifikationsnachweise) per E-Mail an: 

Timo Ridderbusch – Timo.Ridderbusch@MSV-Duisburg.de 

 

 

 

Vereint 
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